



ROMÂNIA
AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA
FORȚEI DE MUNCĂ IAȘI



Strada CUCU, nr.1, Iași
Tel: (+0232) 254.577 Fax: (+0232) 264.682
e-mail: is_secretariat@ajofm.anofm.ro <http://www.ajofmiasi.ro>

AJOFM. IAȘI
INTRARE/IEȘIRE

COMUNICAT DE PRESĂ

3765 / DATA 07. MAR. 2012

DESCHIDERE CURSURI DE FORMARE PROFESIONALĂ

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași, prin Centrul de Formare Profesională propriu, are în derulare un număr de **26 programe de formare profesională gratuite pentru persoanele aflate în evidența AJOFM Iași.**

În prezent, sunt cuprinse în cursuri de formare profesională un număr de 675 persoane aflate în căutarea unui loc de muncă în meserii cum ar fi agenți de pază și ordine, instalatori instalații tehnico sanitare și de gaze, manager proiect, operator introducere validare date, contabil, bucătar, ospătar, tâmplar, inspector resurse umane, frizer, și maseur.

Pentru luna martie 2012 urmează să se organizeze programe de formare profesională, la cererea pieței muncii, în meseriile de sudor, ospătar, lucrător în comerț, bucătar, agent de pază și ordine, lucrător în tricotaje și confecții, cameristă, maseur, operator introducere validare date și manager proiect.

Durata cursurilor variază între 1 și 5 luni în funcție de complexitatea meseriei.

Pentru persoanele care nu se află în evidența AJOFM Iași, cursurile sunt contra-cost.

Pentru cursurile ce urmează a se organiza în perioada următoare, dosarul de înscriere va cuprinde următoarele acte:

- Certificat de naștere, copie și original;
- Certificat de căsătorie, dacă este cazul, copie și original;
- Buletin de identitate, copie și original;
- Act de studii, copie și original;
- Adeverință medicală din care să rezulte că persoana este aptă de muncă.

Prin organizarea și derularea cursurilor de calificare, AJOFM Iași își propune să vină, în egală măsură, atât în sprijinul persoanelor neocupate, care să dobândească noi competențe solicitate de piața muncii cât și în sprijinul angajatorilor care doresc să angajeze personal calificat.

Informații suplimentare se pot obține la:

Centrul de Formare Profesională din str. Șos. Națională nr. 1, tel. 0232/270806,

AJOFM Iași, str. Cucu, nr. 1, tel. 0232254577,

ALOFM Iași, str. Garabet Ibrăileanu, nr. 4, tel. 0232219350.

DIRECTOR EXECUTIV,

Gabriela VASILACHE

